



# 秋收秋种工作逐步展开

## 经测产,水稻平均亩产 636 公斤,较去年亩增 47.3 公斤



水稻收割现场。王林山摄

本报讯 记者昨日从市农委等有关部门了解到,我市水稻自9月20日起从湖西片开始收割,截至目前,全市水稻已收获20多万亩,占总面积的25%,已收割水稻主要是籼稻和部分水稻早熟品种。从市农委作物栽培站近期测产估产情况来看,今年我市秋粮呈现面积、单产、总产“三增”趋势,水稻平均亩产636公斤,较去年亩单产增收47.3公斤,增幅达8%,可望再创历史新高。

当前全市水稻正从湖西片向运东地区陆续进入成熟收获期,据气象部门预报,我市未来几天以多云天气为主,有利于秋收秋种。市农委提醒各地认真做好秋收秋种各项工作,抢抓进度。湖西片要积极调动人力、物力,加强农机具调度,抓住晴好天气,加快水稻抢收进度;运东地区要继续加强水稻后期田间管理,提高水稻产量和稻米品质,努力夺取秋熟丰收。

周麟 韩国路

# 2013年重点优抚对象 参合参保工作启动

## 参合参保费全部由市财政支出

本报讯 近日,记者从市民政局获悉,2013年重点优抚对象参合(专指新农合)、参保(特指城镇居民医疗保险)工作正式启动,此举旨在解决部分重点优抚对象“看病难”问题,切实保障优抚对象合法权益。截至目前,2013年重点优抚对象参合人数已达2706人,参保109人。

据了解,2013年我市重点优抚对象参合费为每人每年70元,参保费标准为60周岁以上(含60周岁)每人每年130元、18至59周岁者每人每年180元、18周岁以下者每人每年60元。重点优抚对象参合、参保费全部由市财政解决,个人不再承担,具体方法由乡镇民政办统一组织办理。

参合、参保后,重点优抚对象将按不同的人员类别享受住院期间核定可报费用的新农合补偿或城镇居民医保补偿及民政医疗救助。此外,还给予每人每年200元定额门诊补助。 虞万全 书兰 晓莉

# 我市省优质幼儿园 年底可望达 75%

本报讯 日前,记者在高邮镇武安中心幼儿园施工现场看到,所有土石工程已基本完毕,几十名工人正在脚手架上忙碌。据工程负责人介绍,武安中心幼儿园按照省级优质园的建设标准新建,总建筑面积4900平方米,占地11亩,共包含12个功能室和15个教室,建成后可容纳450名学前儿童就学。项目于今年4月开工,预计今年12月竣工并交付使用。

为逐步改善现有公办幼儿园的教育教学条件,促使学前教育全面均衡发展,今年我市先后新建和扩建5所幼儿园,分别是高邮镇武安中心幼儿园、汤庄镇汤庄幼儿园、甘垛镇中心幼儿园、龙虬镇张轩幼儿园以及高邮市第一小学附属幼儿园。截至目前,除了武安中心幼儿园和汤庄幼儿园正处于建设阶段,其它3所幼儿园已基本完成扩建工程。

市教育局小教科相关负责人表示,这些改扩建后的幼儿园环境更优美,设施更齐全。其中,甘垛镇中心幼儿园、龙虬镇张轩幼儿园以及高邮市第一小学附属幼儿园与金苹果城区幼儿园正申报省优质幼儿园,力争年底我市省优质园占全市幼儿园的75%,达到省学前教育改革发展示范县(市、区)标准。 玮玮



一年一度的界首镇中、小学生田径运动会日前在界首初级中学举办,来自全镇的中、小学运动员参加了多个田径项目的比赛。图为跳高比赛的现场。 李正国 摄



总投资1.3亿元的省道237高邮北澄子河大桥,主跨北澄子河三级航道,全长828.4米,宽61米,设计时速100km/h。目前,该桥桥梁下部构造已完成,正在进行主桥变截面连续箱梁和引桥梁板安装,预计2013年6月建成通车。图为记者日前在建设现场拍下的场景。 李久强 殷建荣 王道 摄

# 八桥 78 名禁烧督查员蹲守到户

本报讯 从17日开始,八桥镇将全体镇干及镇属部门,包括垂直部门副职以上干部共78人抽调到禁烧一线,与村组干部一起分工到组,蹲守包干到具体的农户,在秋收期间全程进行火情监管防控。

八桥镇规定,78名督查人员每天必须到岗到位,且蹲守监管时间每天必须至深夜11时。他们的职责包括与村组干部一起深入到组到农户田头巡查,全程进行秋收秸秆处置监管,对一旦可能出现的火情第一时间

进行劝阻处置。镇纪委对上述抽调人员进行禁烧履职情况专项督查,对违规人员,严格效能问责,对其所在部门,严格落实一票否决制。

眼下,八桥镇78名抽调人员已悉数“沉”入禁烧督查一线。 吴继原

## 禁烧秸秆 保护环境

# 警方破获一起交通肇事逃逸案

本报讯 9月30日,送桥镇黄圩路口发生一起交通事故,肇事方逃之夭夭。办案民警主动放弃“双节”休假,经过十余天缜密排查,先后辗转安徽和本省,终于在10月17日成功破获这起恶性交通肇事逃逸案件。

9月30日7时许,市公安局交巡警大队天山交巡警中队接到报案称:“送桥镇黄圩路口一摩托车与一轿车相撞,一人伤。”接报后,中队民警迅速赶赴现场,发现肇事方已逃之夭夭,而受害人李某(男,60岁,菱塘回族乡人)受重伤,正躺在地上痛苦呻吟。民警当即通知“120”将伤者送往医院抢救。

为尽快将肇事者缉拿归案,办案民警主动放弃“双节”休息时间,根据伤者提供的“肇事车为一辆白色客车”这一线索展开侦查。通过调取事发公路沿线的监控录像,办案民警排查筛选了上百辆白色客车,最终在

10月5日初步断定肇事车辆为一辆白色依维柯客车,但是车辆号牌不清。为尽快破案,办案民警开展拉网式排查。他们首先对外籍、本辖区白色依维柯客车、驾驶员逐一摸底,并通过调取辖区重点路段监控录像,将肇事车辆可能活动的轨迹定在安徽和江苏两省交界处,同时安排专人蹲守。经过十余天的努力,民警通过盯车、盯人以及查询公安信息平台系统,终于查到肇事者的下落。

10月17日,我市警方组织人员前往安徽进行抓捕。面对突如其来地警察,违法嫌疑人袁某(男,33岁,安徽省天长市人)低下了头,并如实供述当天驾驶苏KR09XX号白色依维柯客车肇事的经过。目前,此案正在进一步审理中。

另据了解,伤者李某在该起事故中头部受重伤,经过抢救,现已脱离生命危险。 明宝 祥海 乐士

# 我市城镇居民网购消费走俏

本报讯 据城镇住户调查数据显示,今年1至9月,高邮城镇居民通过互联网购买商品或服务人均消费支出147.46元,同比增长127.35%,网购商品种类繁多,主要有服装、化妆品、数码产品以及娱乐用品、休闲食品等。据调查,随着互联网的普及以及购物网站服务功能的不断完善,网购逐步为邮城百姓所接受,并越来越受到消费者的青睐。 程洁

# 忠诚为民服务 永葆警察本色

(上接一版)他与36家外资企业落实了上门指导防范、发布警方提示、护送女工下班等制度,对400多家重点企业、重点工程车辆违章行为实行先告知不扣车、先教育不扣证、先规范不处罚“三先三不”均等化服务,对外来投资者推出一条热线、一日点评、一计良策、一张卡片“四个一”服务举措。一系列扎实有效的措施赢得了在邮投资人士的赞誉,防控大队也因此连续4年获得全市“创业者满意执法队伍”称号。

市一中学生小莉,母亲患病去世,父亲是下岗工人,家庭经济窘迫,生活困难,父女俩蜗居在10多平方米的破旧厂房内。黄栋甫得知这一情况后,立即送上帮扶金,鼓励小莉好好读书,并安排一名女民警与小莉结对帮扶。小莉感动地说:“我虽失去了母爱,但警察的大爱使我感到永远有爱!”近年来,黄栋甫组织民警筹资10万多元,帮扶特困户、特困生86户。当有人问到黄栋甫为什么要这样做时,他朴实地回答说:“民心是公安工作的根基,是做好群众工作的基石,有了它,就会拥有群众的爱戴和支持;失去它,我们就会失去依靠!”

队伍的过硬是履职的重要保障,黄栋甫始终坚持强化队伍能力建设作风建设不动摇,不断增强队伍的凝聚力和战斗力。他组织党员民警参观扬州警示教育基地,向全体民警家属发出“筑廉洁防线、建幸福家庭”倡议书,建立大队领导与民警联责、与民警家属联手、与司法部门联动的“三联”队伍管理机制,开门评警、作风评议、人大代表和政协委员评判、社会各界人士评估的“四评”队伍监督机制。去年,防控处警大队在全市33个行政执法大队法治工作评议中总分第一名,满意率高达98.18%。 黄戴婷 王道

# 市粮食行业协会昨成立

(上接一版)新成立的市粮食行业协会是由从事粮食、油脂、粮油食品、饲料等业务的企事业单位和粮食个体工商户等自愿组成的全市行业性、非营利性社会组织。近年来,随着我市粮食购销市场的全面放开,在粮食行业中,企业与生产者 and 消费者、企业与企业、企业与政府之间的沟通与联系,越来越需要一个合法有效的中介,而市粮食行业协会的成立将有效解决这一难题。

扬州市粮食局局长姜开圣、扬州市粮食行业协会会长张彬彬出席我市粮食行业协会成立大会。 刘金友 周雷霖

# 8500元/平米 旺铺急售

黄金成熟旺铺,地段风水好,位于屏淮路帝景龙庭门口,人流如织,一间150平米,一间174平米,带租约,因回笼资金急售,直接转票无过户费,有意请电18921928850,中介勿扰!